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| A- Asagidaki zihinden islemleri yapiniz. (4 x 3 = 12 Puan)

E| Asagida basamaklari verilen IZ[ Asagida basamaklarn verilen zihinden
zihinden toplama islemini alttaki toplama islemini alttaki bosluga yazin.
bosluga yazin.

) 27 +3 =30
) 30 +4 =34

~

57 + 10 =67 ‘

67 +10=77

47 + 10 = 57

77 +7 = 84

¥ 80 - 50 = 30
7-3=4
30 +4=34

17 x 100 = 1700 Yukanidaki zihinden ¢ikarma iglemini
1700 + 2 = 850 alttaki kutuya yazin.

Yukaridaki zihinden ¢carpma islemini ‘
alttaki kutuya yazin.

¥

| B- Asagidaki parantezli islemleri yapin. (4 x 4 = 16 Puan)

E[ 42-(9x3)=7 ] @[ (32 -2)x9=2 }

[(19+32)+2=? ] @[ 180-(5x6)=7? ]




| C- Asagidaki anlahmlan kesir haliyle karsilarindaki kutuya yazin. (4 x 2 = 8 Puan)

E @ ﬁ Sekiz es parcaya aynlmis pizzanin U¢ parcasi
B

q- Dort es parcaya ayrilmis bir ekmegin yenen bir pargasin
e disinda kalan ¢ pargasi

3
3] dﬁ Dokuz es parcaya aynimis cikolatanin dort parcasi

% ﬁ Yedi parcal bir bitin pasta ve ikinci pastanin 2 parcasi

| D- Asagidaki kesir donusimlerini yapin. (2 x 4 = 8 Puan)

EA;agldaki bilesik kesri tam sayili kesre ]ﬂ Asagidaki tam sayih kesri bilesik kesre
cevirin. gevirin.
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| E- Asagidaki denk kesirlerde soru isareti yerine gelmesi gerekenleri bulun. (4 x 2 = 8 Puan) ‘
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| F- Asagidaki kesirleri genisletin ve sadelestirin. (2 x 4 = 8 Puan)

E 4, kesrini “6” ile genisletin. @ 56 kesrini “8” ile sadelestirin.
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G- Asagidaki “paydalan farkh kesirlerde toplama ve ¢ikarma islemleri” ni yapin. (2 x 5 =10
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| H- Asagidaki “kesirli problemleri” ¢ozin. (6 x 4 = 24 Puan)

Ferdi 720 TL parasinin

6' U ile kitap almshr.

Buna gore Ferdi
kitaba kag lira 6demistir ?

14
B Demir parasinin % Uni

3 harcarsa geriye parasinin
[ g | kagta kagi kalr ?
£

2] Bir otomobil, 480 km’ lik

e 3
yolun 5 ‘ Unu gittikten sonra

mola veriyor. Moladan sonra
135 km daha giderse ka¢ km yolu kalir ?

45

&

—'i 18 olan sayi kagtir ?

3
120’ nin 5 ‘O kactir ?

@~ & Bir bahcede bulunan 120

L s
tane meyve agacinin 1—5 Y

kiraz agacidir. Buna gore kiraz agalan kag
tanedir ?

| I- Asagida okunuslar verilen “ondalik sayilan” yazin. (6 x 1 = é Puan))

r

E Sifir tam onda yedi

Sifir tam yuzde otuz bes

Dort tam yuzde iki

Bes tam onda dokuz

Yedi tam binde elli alti

Dokuz tam binde iki yiz doksan i¢ [
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